Пояснительная записка
 к проекту приказа Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ленинградской области о внесении изменений в приказ ТФОМС ЛО от 08.11.2018 №701 «Об утверждении нормативных затрат на 2019 год на обеспечение функций органа управления ТФОМС Ленинградской области».

В соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об Общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение     функций     государственных     органов,     органов      управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно и территориальные органы и подведомственные казенные учреждения», постановлением Правительства Ленинградской области № 352 «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций органов исполнительной власти Ленинградской области, органов управления территориальными государственными      внебюджетными      фондами Ленинградской области, в том числе подведомственных указанным органам казенных учреждений», Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Ленинградской области (Далее - ТФОМС ЛО)  разработан проект приказа, утверждающего нормативные затраты на обеспечение функций органа управления ТФОМС ЛО на 2019 год.

В  соответствии  с   постановлением  Правительства  Ленинградской области   от 30.12.2015 № 531 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения государственных нужд Ленинградской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», проекты приказов ТФОМС ЛО о нормировании в сфере закупок, подлежат обязательному обсуждению в целях осуществления общественного контроля путем размещения проектов правовых актов на официальном сайте ТФОМС ЛО в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» (http://lofoms.spb.ru/) и на официальном сайте Единой Информационной Системы в Сфере Закупок (http://zakupki.gov.ru/). 
Настоящий проект приказа размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения 7 календарных дней: с 19.12.2019 по 26.12.2019.
Даты начала и окончания приема предложений по результатам проведения обсуждения: с 19.12.2019 по 26.12.2019.
Почтовый адрес для направления предложений: 197110, г. Санкт-Петербург, Большая Разночинная ул. д. 27, лит. А.
Адрес электронной почты,  E-mail: lofoms@lofoms.spb.ru 
Номер контактного телефона: (812) 385-25-39, (812) 385-25-21
