Приложение 34
к Протоколу №2 от 31.01.21 г.
Механизм финансирования медицинских организаций,

 финансируемых по подушевому нормативу финансирования на прикрепившихся лиц при оплате медицинской помощи, оказанной в амбулаторных условиях и по подушевому нормативу финансирования на прикрепившихся лиц по всем видам и условиям оказания медицинской помощи,

 по ТП ОМС в ЛО (в рамках базовой) на 2022г. с 01.12.2022 по 31.12.2022
 (далее – Механизм финансирования)
В связи с внесением изменений с 01.12.2022г. в фактические подушевые нормативы финансирования на прикрепившихся лиц по всем видам и условиям оказания медицинской помощи и подушевые нормативы финансирования на прикрепившихся лиц при оплате медицинской помощи, оказанной в амбулаторных условиях:
- медицинским организациям представить в страховые медицинские организации взамен ранее направленных, в соответствии с Соглашением №14, счета по подушевому нормативу финансирования на прикрепившихся лиц при оплате медицинской помощи, оказанной в амбулаторных условиях / по подушевому нормативу финансирования на прикрепившихся лиц по всем видам и условиям оказания медицинской помощи за декабрь 2022 г., сформированные исходя из количества прикрепленных к медицинской организации застрахованных лиц и подушевого норматива финансирования медицинской организации, утверждаемые Соглашением №15;
- страховым медицинским организациям осуществить перерасчет финансирования по подушевым нормативам (далее – ПН) с 01.12.2022 по 31.12.2022 по следующей формуле:
 значение разницы перерасчета = Численность i мес. x ПН i мес. Соглашение №15 – 

– Численность i мес. х ПН i мес. ранее утвержденный
Соглашением №15 утверждаются следующие приложения к Тарифному соглашению по ОМС в ЛО:

Фактические дифференцированные подушевые нормативы финансирования на прикрепившихся лиц при оплате медицинской помощи, оказанной в амбулаторных условиях, по ТП ОМС в ЛО (в рамках базовой) на 2022 год, в месяц, действующие с 01.12.2022г. по 31.12.2022г. (Приложение 3);

Фактические дифференцированные подушевые нормативы финансирования на прикрепившихся лиц по всем видам и условиям оказания медицинской помощи, по ТП ОМС в ЛО (в рамках базовой) на 2022 год, в месяц, действующие с 01.12.2022г. по 31.12.2022г. (Приложение 5).
При осуществлении перерасчета подушевых нормативов финансирования возможно руководстоваться следующими таблицами:

- с 01.12.2022 по 31.12.2022 по подушевым нормативам финансирования на прикрепившихся лиц при оплате медицинской помощи, оказанной в амбулаторных условиях - приложение 1 к Механизму финансирования,
- с 01.12.2022 по 31.12.2022 по подушевым нормативам финансирования на прикрепившихся лиц по всем видам и условиям оказания медицинской помощи - приложение 2 к Механизму финансирования.
