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Дополнения в раздел «2 Медицинская помощь в амбулаторных условиях»

Приложения 6 к Соглашению №6 от 14.07.17г 

«Порядок оплаты и применения тарифов на оплату медицинской помощи (медицинских услуг) по базовой ТП ОМС на 2017 год, действующий с 01.10.17г» 

В целях  достижения с 1 октября 2017 года целевых показателей уровня средней заработной платы, установленных «дорожной картой» развития здравоохранения в Ленинградской области, врачей, среднего (фармацевтического) и младшего медицинского персонала, осуществляющих деятельность в медицинских организациях, участвующих в реализации Территориальной программы обязательного медицинского страхования Ленинградской области в 2017 году, оказывающих первичную медико-санитарную помощь в амбулаторно-поликлинических условиях (с профилактическими и иными целями (за исключением диспансеризации), в связи с обращением по поводу заболевания) по территориально-участковому принципу и финансируемых по подушевому нормативу на прикрепившихся лиц на период с 01.10.17г по 30.11.17г, установлены целевые подушевые нормативы по достижению целевых показателей уровня средней заработной платы медицинских работников, установленных «дорожной картой» развития здравоохранения в Ленинградской области, по финансированию медицинской помощи, оказанной медицинскими организациями в амбулаторно-поликлинических условиях (с профилактическими и иными целями (за исключением диспансеризации), в связи с обращением по поводу заболевания) по территориально-участковому принципу (далее по тексту – ЦЗП ПНi).

Сумма средств по целевым подушевым нормативам по достижению целевых показателей уровня средней заработной платы медицинских работников, установленных «дорожной картой» развития здравоохранения в Ленинградской области, по финансированию медицинской помощи, оказанной медицинскими организациями в амбулаторно-поликлинических условиях (с профилактическими и иными целями (за исключением диспансеризации) рассчитывается по формуле:

 Сумма = ЦЗП ПНi х К застрахованных, (13)  

где:

К застрахованных - численность застрахованных соответствующей страховой медицинской организации на 01.07.2017г.,
ЦЗП ПНi - рассчитаны на основании базового целевого подушевого норматива по достижению целевых показателей уровня средней заработной платы медицинских работников, установленных «дорожной картой» развития здравоохранения в Ленинградской области, по финансированию медицинской помощи, оказанной медицинскими организациями в амбулаторно-поликлинических условиях (с профилактическими и иными целями (за исключением диспансеризации), в связи с обращением по поводу заболевания) по территориально-участковому принципу (ЦЗП ПН баз), путем применения коэффициентов дифференциации, учитывающих достижение целевых показателей уровня средней заработной платы медицинских работников, установленных «дорожной картой» развития здравоохранения в Ленинградской области, в расчете на одно застрахованное лицо, в соответствии с «Порядком индексации тарифов в период с 01.10.2017г по 30.11.2017г на оплату медицинской помощи в рамках базовой программы ОМС на 2017г, за счет увеличения «Межбюджетного трансферта бюджету ТФОМС ЛО» (далее – Порядок индексации) (приложение 2 к Соглашению №10 от 26.10.2017г).


Финансирование по  целевым подушевым нормативам осуществляется за период октябрь 2017г  и ноябрь 2017г. ежемесячно. 
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