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Оплата случаев лечения пациентов с COVID-19

	В целях оплаты медицинской помощи, оказываемой пациентам с пневмонией, вызванной новой коронавирусной инфекцией, подтвержденной лабораторными и инструментальными методами исследования (далее - COVID-19), в Тарифном соглашении на 2020 год предусмотрено выделение подгрупп в составе следующих клинико-статистических групп заболеваний (далее – КСГ) в стационарных условиях:
для случаев легкого течения заболевания:
- st23.004 «Пневмония, плеврит, другие болезни плевры» с установлением для подгруппы st23.004.1 «Пневмония, плеврит, другие болезни плевры (COVID-19)», выделенной для лечения пациентов с COVID-19, коэффициента относительной затратоемкости 3.
для случаев среднетяжелого течения заболевания:
- st12.013 «Грипп и пневмония с синдромом органной дисфункции» с установлением для подгруппы st12.013.2 «Грипп и пневмония с синдромом органной дисфункции (среднетяжелое течение COVID-19), выделенной для лечения пациентов с COVID-19, коэффициента относительной затратоемкости 5,5 и применением классификационного критерия «непрерывное проведение искусственной вентиляции легких в течение менее 120 часов»;
для случаев тяжелого течения заболевания:
st12.013 «Грипп и пневмония с синдромом органной дисфункции» с установлением для подгруппы st12.013.1«Грипп и пневмония с синдромом органной дисфункции (тяжелое течение COVID-19), выделенной для лечения пациентов с COVID-19, коэффициента относительной затратоемкости 8 и применением классификационного критерия «непрерывное проведение искусственной вентиляции легких в течение 120 часов и более».
Выделение данных подгрупп осуществляется путем добавления ко всем кодам МКБ10, включенным в соответствующую КСГ, в качестве нового классификационного критерия дополнительных диагнозов U07.1 «Коронавирусная инфекция, вызванная вирусом COVID-19, вирус идентифицирован (подтвержден лабораторным тестированием независимо от тяжести клинических признаков или симптомов)» и U07.2 «Коронавирусная инфекция, вызванная COVID-19, вирус не идентифицирован (COVID-19 диагностируется клинически или эпидемиологически, но лабораторные исследования неубедительны или недоступны)».
При этом случаи проведения экстракорпоральной мембранной оксигенации оплачиваются по отдельному тарифу по КСГ st36.011 «Экстракорпоральная мембранная оксигенация».
В Тарифном соглашении установлен коэффициент сложности лечения пациента для случаев лечения пациентов с COVID-19 в размере 1,8.
