Приложение 42
к Тарифному соглашению на 2022г.

от 30.12.2021
Порядок осуществления выплат медицинским организациям

за достижение показателей результативности деятельности

медицинских организаций, финансируемых по подушевому нормативу финансирования на прикрепившихся лиц

по всем видам и условиям оказания медицинской помощи,

по ТП ОМС в ЛО (в рамках базовой) на 2022г.
При оплате медицинской помощи по подушевому нормативу финансирования на прикрепившихся лиц по всем видам и условиям оказания медицинской помощи (за исключением расходов на проведение компьютерной томографии, магнитно-резонансной томографии, ультразвукового исследования сердечно-сосудистой системы, эндоскопических диагностических исследований, молекулярно-генетических исследований и патологоанатомических исследований биопсийного (операционного) материала с целью диагностики онкологических заболеваний и подбора противоопухолевой лекарственной терапии, а также средств на финансовое обеспечение фельдшерских, фельдшерско-акушерских пунктов, средств на тестирование на выявление новой коронавирусной инфекции COVID-19), с учетом показателей результативности деятельности медицинской организации (включая показатели объема медицинской помощи), определяется доля средств, направляемых на выплаты медицинским организациям в случае достижения целевых значений показателей результативности деятельности.

При этом размер финансового обеспечения медицинской организации, имеющей прикрепившихся лиц, по подушевому нормативу определяется по следующей формуле:
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 где:

ОСПН - финансовое обеспечение медицинской организации, имеющей прикрепившихся лиц, по подушевому нормативу, рублей;

ДРД - доля средств, направляемых на выплаты медицинским организациям в случае достижения целевых значений показателей результативности деятельности;

ОСРД - размер средств, направляемых на выплаты медицинским организациям в случае достижения целевых значений показателей результативности деятельности, рублей.

Выплаты медицинским организациям за достижение показателей результативности деятельности медицинских организаций, имеющих прикрепившихся лиц и имеющей в своем составе подразделения, оказывающие медицинскую помощь в амбулаторных, стационарных условиях и в условиях дневного стационара, а также медицинскую реабилитацию, осуществляются в соответствии с Приложением 1 к Тарифному соглашению по ОМС в Ленинградской области на 2022 год (далее – ТС в ЛО на 2022 год) «Способы оплаты медицинской помощи, используемые при оплате  медицинской помощи, оказываемой медицинскими организациями, включенными в реестр медицинских организаций, осуществляющих деятельности в сфере обязательного медицинского страхования в Ленинградской области, в разрезе условий оказания медицинской помощи, а также при необходимости видов оказываемой медицинской помощи по КСГ, форм оказания медицинской помощи, а также структурных подразделений (с указанием их количества), входящих в состав медицинской организации, по ТП ОМС в ЛО (в рамках базовой) на 2022 год» и с учетом показателей результативности деятельности медицинской организации в соответствии с Приложением 42 к ТС в ЛО на 2022 год «Перечень показателей результативности деятельности медицинских организаций, финансируемых по подушевому нормативу финансирования на прикрепившихся лиц по всем видам и условиям оказания медицинской помощи, по ТП ОМС в ЛО (в рамках базовой) на 2022г».
Значения фактических подушевых нормативов финансирования установлены в соответствии с Методическими рекомендациями, согласно Дифференцированным подушевым нормативам финансирования на прикрепившихся к медицинской организации лиц, с учетом показателей результативности деятельности медицинской организации, имеющей в своем составе подразделения, оказывающие медицинскую помощь в амбулаторных, стационарных условиях и в условиях дневного стационара.

Размер доли средств на осуществление стимулирующих выплат медицинским организациям, имеющим прикрепившееся население, устанавливается в размере 5%.

Комиссия по разработке Территориальной программы ОМС в Ленинградской области (далее – Комиссия) осуществляет оценку достижения показателей результативности в соответствии с Приложением 42 к ТС в ЛО на 2022 год, а также определяет своим решением период оценки (месяц/квартал) и коэффициенты достижения показателей за соответствующий период.

По результатам оценки Комиссия определяет значения показателей результативности в баллах по каждому критерию и определяет сумму баллов по каждой медицинской организации, после чего определяется коэффициент достижения показателей (К дост.) за установленный период по формуле:

К дост. = Сумма баллов/100
