Приложение 71
к Тарифному соглашению на 2023г.

от 23.01.2023
Основные подходы к оплате медицинской помощи
в рамках межучрежденческих и межтерриториальных расчетов
по ТП ОМС в ЛО (в рамках базовой) на 2023г.
Оплата медицинской помощи, оказанной застрахованным лицам за пределами субъекта Российской Федерации, на территории которого выдан полис обязательного медицинского страхования (далее - проведение межтерриториальных расчетов), осуществляется в соответствии с тарифами, установленными тарифным соглашением по ОМС в Ленинградской области на 2023 год.

Межучрежденческие расчеты осуществляются в рамках договоров, заключенных на общих основаниях, предусмотренных Гражданским кодексом Российской Федерации, между медицинскими организациями без участия страховой медицинской организации. При этом случай оказания медицинской помощи может быть отражен в реестре счетов только одной медицинской организации. Оплата медицинской помощи в рамках договоров, заключенных на общих основаниях, предусмотренных Гражданским кодексом Российской Федерации, осуществляется в том числе из средств, направленных страховой медицинской организацией в медицинскую организацию, отражающую указанный случай медицинской помощи в реестрах счетов. Комиссия по разработке ТП ОМС в Ленинградской области не вправе устанавливать тарифы на оплату медицинской помощи в рамках договоров между медицинскими организациями.

В рамках межучрежденческих и межтерриториальных расчетов может осуществляться оплата отдельных патологоанатомических исследований биопсийного (операционного) материала, проводимых в том числе при прохождении пациентом лечения в условиях круглосуточного стационара и референс - центрах, включая дистанционное предоставление заключения (описание, интерпретация) по данным выполненного исследования.

